11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.05.2014 17:20:48

dopmupoBanus 3akiao4Yenusi Bpada: 02.05.2014 20:08:21

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/288065/answer/288070




Henw3s 3aMeniaTth MacTypOalnrell eCTeCTBEHHYIO IT0JIOBYI0 XKU3Hb. MacTypOanus BoO3MOXKHa IPH
BBIHYK[IEHHOM TIEPEPHIBE B MTOJIOBEIX OTHOIIEHUSX, 2-3 pa3a B HEMIeio.



